PexXumbl pesaHus gna ¢pes cepum PMK c 4 3y6bamu

<

* [laHHble PeXMMbI pe3aHus NpesocTaBneHbl A1 CTabuAbHbIX YC10BUt 06paboTKu. B ciyyae 601bwOro Boineta MHCTPyMeHTa (>5xd), c1aboro 3a)kMma AeTanu v T 4, - HYXKHO Y

40%

o Mpepen npouuocm/ Bug Tny6buna (MEErLE Nopaua Ha 3y6 Fz, mm/z
O6pabatbiBaeMblit matepuan no I1SO e — et || eEninmm pesanusa Vp, m/muH
’ Ae,mm 73 @4 76 78 @10 | @12 | @16 | @20

nas 1x@ 1x@ 140 (120-160) | 0,015| 0,02 0,03 0,04] 0,05[ 0,06/ 0,08 0,1
YCTyn YepH 1.5x@ 0,35x@  |160 (140-170) | 0,017| 0,022| 0,033| 0,044| 0,055 0,065 0,1 0,12
yCTyn YnctT Ap=Lpex 0,02x% |180 (150-200) | 0,016| 0,021| 0,03| 0,042| 0,055 0,062 0,1 0,12
nas 1x@ 1x@ 120 (100-140) | 0,015| 0,02 0,03 0,04] 0,05[ 0,06/ 0,08 0,1
YCTyn YepH 1.5x@ 0,35x@  |140 (120-160) | 0,017| 0,022| 0,033| 0,044| 0,055 0,065 0,1 0,12
yCTyn YnctT Ap=Lpex 0,02x@ |160 (130-170) | 0,016| 0,021| 0,03| 0,042| 0,055 0,062 0,1 0,12
nas 1x@ 1x@ 100 (90-110) | 0,014| 0,018| 0,028 0,04 0,05/ 0,06 0,08 0,1
yCTyn yepH 1.5x@ 0,35x@ 120 (100-140) | 0,015 0,02 0,03 0,044| 0,055 0,065 01| 012
yerynunct | Ap=Lpex 0,02x@ 150 (130-170) | 0,015 0,02 0,029] 0,042| 0,055 0,062 01| 012
nas 0,5x@ 1x@ |80 (70-90) 0,013 0,016 0,025/ 0,035| 0,047| 0,055| 0,065 0,08
yCTyn yepH 1.2x@ 0,35x@ |100(90-115) | 0,014| 0,018/ 0,027 0,04 0,05 006 0,08 0,1
yerynunct | Ap=Lpex 0,02x@ |120(100-140) | 0,014| 0,017 0,025| 0,038 0,05 0,057 0,08 0,1
H cranu map HOro Knacca nas 0,8x@ 1x@ 90 (80-100) 0,013| 0,016| 0,025| 0,035 0,047 0,055| 0,065 0,08
M1 120x13, 40X13, 08X13 v np <700H/mm2 YCTyn YepH 1.5x0 0,35x@ |115(100-130) | 0,014| 0,018| 0,027| 0,04 0,05 0,06 0,08 0,1
YCTyn Yynct Ap=Lpex 0,02x@ |140(120-160) | 0,014| 0,017 0,025| 0,038 0,05 0,057 0,08 0,1
H cranu ay 0 Knacca nas 0,6x@ 1x@ 60 (50-70) 0,01| 0,013 0,02 0,03 0,04 0,05( 0,062 0,08
M2 08X18H10T, 12X18H10T, 10X17H13M2 n np 700-850H/mm2 yCTyn YepH 1.5x@ 0,35x@ |80 (70-90) 0,013| 0,015| 0,023| 0,035 0,045 0,055 0,08 0,1
YCTyn Yynct Ap=Lpex 0,02x@ |100 (90-120) 0,012| 0,014| 0,022| 0,033 0,042 0,052 0,07 0,1
Hep:kaBelowme cranm AynnekcHole nas 0,5x@ 1x@ 50 (40-60) 0,01| 0,013 0,02 0,03 0,04 0,05| 0,062 0,08
M3 06XrCHO, 03X23H6M2, XH35BT 1 np >850H/mm2 yCTyn YepH 1.0x@ 0,25x@ |60 (50-70) 0,013| 0,015| 0,023| 0,035 0,045 0,055 0,08 0,1

yCTyn unct Ap=Lpex 0,02x@ |90 (80-100) 0,022| 0,033| 0,042| 0,052

®opmynel 0na pacuema
Vp=n*D*n/1000

n=1000*Vp/rnt*D

Vf=Fz*n*z

Fz=Vf/n*z

nas 0,5x@ 1x@ 30 (20-40) 0,008 0,011 0,017 0,022| 0,032| 0,038 0,05 0,06
YCTyn YepH 1.3x@ 0,35x@ |40 (30-50) 0,01 0,013 0,02 0,025| 0,038 0,045 0,06 0,08
YCTyn ynct Ap=Lpex 0,02x@ |60 (50-70) 0,008 0,011 0,017 0,022| 0,032| 0,038 0,05 0,06

nas 0,5x@ 1x@ 40 (35-45) 0,011| 0,015 0,022 0,03] 0,042 0,05| 0,067 0,08
YCTyN YepH 1.3x@ 0,35x@ |55 (40-60) 0,013| 0,018 0,025| 0,035 0,05 0,06 0,08 0,1
YCTyn ynct Ap=Lpex 0,02x@ |80 (70-90) 0,013| 0,017f 0,023| 0,033| 0,045| 0,055 0,072 0,09

nas 0,5x@ 1x@ 50 (40-60) 0,01 0,013 0,02] 0,025| 0,035( 0,042 0,05| 0,065
YCTyn YepH 1.3x@ 0,25x@ |60 (50-80) 0,013| 0,016 0,023 0,03 0,05 0,06| 0,076 0,08
YCTyn Yynct Ap=Lpex 0,02x@  [90(80-100) 0,01| 0,014 0,022| 0,028 0,04 0,05| 0,065 0,07

Tb P u nodayy Ha 20-

Vp - CKOPOCTb pe3aHus, M/M1H

n - 060pOTHI WNKMHAENSA, 06/MUH

Fz - nopaya Ha 3y6, mm/3y6

Vf - MMHyTHaa nogaya (nogaya ctona), Mm/muH

Z - KONn4yecTeso 3y6bes




